

澳军舰再次侦测到疑似“黑匣子”信号

新华社澳大利亚珀斯4月9日电 (记者 徐俨俨 颜昊) 澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心总协调人休斯敦9日在珀斯举行的新闻发布会上说,澳“海洋之盾”号军舰8日再次两度侦测到水下疑似“黑匣子”脉冲信号,他认为多国搜寻力量目前正在“正确”的位置开展工作。

休斯敦说,“海洋之盾”号分别于珀斯时间(与北京时间一致)8日16时27分和22时17分两度侦测到信号,第一次信号持续了5分32秒,第二次信号持续约7分钟,这一“鼓舞人心”的进展将有助于进一步缩小搜寻范围。加上此前的两次,迄今该船已经4次侦测到水下信号,且都在同一片海域。

休斯敦同时确认了“海洋之盾”号第一次和第二次侦测到信号的时间,分别为珀斯时间5日16时45分和21时27分。

休斯敦用地图向记者们讲解了4次信号的侦测位置,它们之间的距离最小约10公里,最大约25公里。他表示,尽管这显示搜寻力量“正在正确的位置开展有关工作”,但“除非用眼睛看见了飞机残骸”,否则

仍不能确认这就是飞机最后入水的位置。

休斯敦强调,他对最终发现失联飞机较为乐观,但仍需侦测到更多信号,确定信号源具体位置,才能将自主水下航行器投入使用,否则在海床上四处搜索将是“痛苦”的过程。

另据在场的澳大利亚和美国军方人员介绍,虽然澳方侦测到的信号频率是33.3千赫兹,不同于“黑匣子”通常发出的37.5千赫兹频率,但据“黑匣子”生产商提供的资料,“黑匣子”上的水下信标已有6年历史,受电池逐渐耗尽及周边水域、水温变化影响,这种频率变化是可能的,而目前可以肯定侦测到的信号是由人造装置发出的。此外,澳方“猎户座”巡逻机将很快前往侦测到信号的海域投放声呐定位浮标,帮助确定信号源位置。

搜寻马航370航班

美海军基地发生枪击案

致一名哨兵死亡

新华社华盛顿4月8日电 美国北卡罗来纳州一个海军基地8日下午发生枪击案,在军营大门处执勤的一名哨兵被另一名哨兵开枪打死。

该基地发言人纳特·费伊发布新闻简报说,当地时间下午5时30分左右,在军营大门口执勤的一名士兵在岗亭内向另一名士兵胸部开枪,导致后者死亡,当时岗亭内的其他哨兵没有受伤。事发后,肇事士兵被拘押。

简报没有透露肇事士兵和死者身份,但表示这一枪击案与恐怖主义无关。

目前,美海军已对此事展开调查。

这是本月来美国军事基地发生的第二起枪击案。本月2日,得克萨斯州胡德堡陆军基地发生枪击案,曾在伊拉克服役的一名美国老兵开枪打死3人,打伤16人,然后开枪自杀。

国际钻石周在以色列举行



这是4月7日在以色列拉马特甘的以色列钻石交易所交易大厅拍摄的超过32克拉的钻石。

国际钻石周4月6日至10日在以色列钻石交易所举行,来自美国、印度、比利时、英国、中国、意大利以及其他国家和地区的数百名国际钻石买家在这里向以色列钻石生产和交易商采购加工钻石。在为期5天的钻石周期间,加工钻石交易额预计将超过10亿美元(约合62亿元人民币)。

新华社记者 李睿 摄

声明

因公司法人已变更,原公司财务专用章、合同专用章、发票专用章即日起声明作废。自登报之日起因此章产生的一切业务与本公司无关。

特此声明

周口市淇林物业管理有限公司
2014年4月9日

Skyworth 创维
珠江健康科技

创维2014新品发布会

亲,您在哪里?

寻找创维老客户



玩 天 赐 看 4K

4月11日相约滨江国际大酒店

老顾客到场均可领取价值98元礼品一份,恭候您的光临

咨询电话: 0394-8205163